

Dete bilo kog uzrasta koje koristi osnovni ležaj plaća punu cenu aranžmana. Odrasla osoba koja koristi pomoćni ležaj ostvaruje popust od 15% na cenu ugovorenog aranžmana po osobi, s tim što nominalni iznos zaduženja ne može biti manji od 95 €, osim za smene 23.05/02.06- 10.09/20.09.2024.

DOPLATE:

-S obzirom da ne postoje jednokrevetne smeštajne jedinice, ukoliko **dvokrevetnu** sobu ili studio koristi jedna osoba, doplata iznosi **80%** na cenu ugovorenog aranžmana i ima jedno mesto u autobusu.

-Mogući polasci iz Novog Sada uz doplatu prevoza u iznosu od **20€** po osobi (mora da se naglasi prilikom rezervacije) – cena povratnog transfera je podložna promeni shodno oscilacijama na tržištu nafne industrije

- Doplata za dodatno sedište iznosi **55 €** na cenu aranžmana. Dodatno sedište je moguće rezervirati , u skladu sa raspoloživim mestima, 3 dana pred polazak.

NAPOMENA ZA VIZNI REŽIM: Putnici koji nameravaju da putuju sa starom putnom ispravom - plavim pasošem u obavezi su da individualno pribave turističku vizu za Republiku Grčku (taksa iznosi 35 € i plaća se direktno u Konzulatu prilikom apliciranja). Molimo putnike da se blagovremeno informišu o potrebnoj dokumentaciji u Konzulatu Republike Grčke. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju nedobijanja ili nerealizacije grčke vize i u tom slučaju smatra se da putnik odustaje od aranžmana i podleže troškovima otkaza prema čl.10 Opštih uslova putovanja agencije. **Putnici koji nisu državljani Republike Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju, kao i zemalja kroz koje prolaze.**

NAPOMENA: Preporučuje se putnicima, sa novim biometrijskim pasošima, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulazak na teritoriju EU.

VAŽNO: U studije (sobe) se ulazi posle 14:00 h po lokalnom vremenu , a izlazi poslednjeg dana boravka u 9:00 h po lokalnom vremenu. Gosti ulaze u spremljen apartman ili studio, a dužni su da tokom boravka sami održavaju higijenu u istom.